

Нещодавно відбулася нарада бібліотечних працівників району «Планування роботи бібліотек на 2019 рік: інформуємо, радимо, пропонуємо». Відкрила нараду директор ЦСПШБ Ніна Григорівна Грановська, яка в своєму виступі розкрила основні функції та вектори розвитку бібліотек району на наступний рік, звернула увагу на удосконалення вже існуючих та запровадження інноваційних послуг бібліотек, які покликані зробити бібліотеку «третім місцем» поза домом і поза роботою, де зустрічаються люди і втілюються ідеї. У своєму виступі «Пропозиції бібліотекам на 2019 рік» провідний методист ЦСПШБ Ольга Федорівна Суха зауважила на те, що плануючи діяльність, кожна бібліотека повинна чітко відчувати та реагувати в своїй роботі на нові потреби суспільства, позиціонувати себе, як громадський центр, формувати образ відкритого закладу культури, що надає не лише інформаційні послуги, але й сприяє інтелектуальному, творчому розвитку особистості, організації змістовного дозвілля.



З основними напрямками роботи з читачами-дітьми на 2019 рік ознайомила присутніх заступник директора з питань обслуговування дітей Тетяна Адамівна Соболюк. А також зазначила, що бібліотека – територія дитячого читання, де діти освоюють світ інформації, розвивають творчі здібності та проводять змістовне дозвілля. Консультацію «Сучасний стан формування фондів. Індексація та розстановка книжкових фондів по УДК» надала провідний бібліотекар відділу комплектування Фаїна Гнатівна Величко. З матеріалами обласного семінару «Використання медіа ресурсів для бібліотеки» ознайомила Олена Богданівна Дулевич - провідний бібліотекар відділу обслуговування районної бібліотеки. Під час професійного спілкування бібліотечні працівники ділились досвідом впровадження УДК книжкових фондів в сільських бібліотеках та з'ясували питання підготовки до складання звітів за 2018 рік.

Для сільських працівників підготовлено методичні поради «Планування 2019: установка на успіх» та «Календар знаменних і пам'ятних дат на 2019 рік». Підсумовуючи роботу наради, колектив централізованої бібліотечної системи націлений на творчу працю, активну участь у житті своїх громад.

О.Суха - провідний методист ЦСПШБ.